



## **В Новгородской области мужчина осужден за насилие в отношении представителя власти**



Доказательства, собранные Валдайским МСО СУ СК России по Новгородской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 13 марта 2018 года обвиняемый, находясь в подъезде многоквартирного дома в городе Окуловка, в ответ на законные требования сотрудника полиции при попытке его задержания за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, нанес представителю власти один удар рукой в область лица, а также один удар ногой по правой руке, причинив перелом.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 5 месяцев лишения свободы в колонии особого режима. Приговор в законную силу не вступил.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1226006>